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Fazovy diagram - CO,

Phase changes in carbon dioxide
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Binarni fazovy diagram
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Binarni fazovy diagram Pb-Sn
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Binarni fazovy diagram Cu-Sn
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Zelezo - Fe
Cisté Fe

1538 °C - zacatek krystalizace, Cé\

vysokoteplotni modifikace
zeleza o, (bcc)

1394 °C - paramagneticke

zelezo vy (fcc)

912 °C - zelezo B
(paramagnetické o)

768 °C - feromagnetickeé zelezo a




Faze slitiny Fe-C

Ocel - slitina Fe-C s obsahem C do 2,14 %.
Litina - slitina Fe-C s obsahem C nad 2,14 %. C je vyloucCen jako grafit.

austenit - intersticialni tuhy roztok uhliku v zeleze y. Mékké, houzevnaté
a tvarné kryslaly. Pri legovani Mn a Ni stabilni i pfi pokojové teplote.
ferit - intersticialni tuhy roztok uhliku v zeleze a.

perlit - je dvoufazova, vrstvena struktura ze stridajicich se vrstev feritu
(87,5% hmotn.) a cementitu (12,5% hmotn.)

ledeburit - smés slozena z austenitu a cementitu

cementit - karbid zeleza, Fe_C, velmi tvrdy a kfehky



Binarni fazovy diagram Fe-C
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Korozivzdorna ocel

Ocel s min. 12 % Cir.
Pasivacni vrstva oxidu
chromitého 1-5 nm.

molekula

O, vzduch
\" 3 ~ ?

Chrom /n

oxid chromity ..Vzduch
Cr,0, \ 8 o % o

zona ochuzeni {
chromem




